Metoauka T.C. Cosi0BbeBoOIi

Ankera "BocnpuMMYHBOCTD N€JAaroroB K HopuiecTpam''

Uncmpykyus: Yeascaemviii nedacoe! Onpedenume c8010 80CNPUUMHUBOCH K HOBOMY,
UCNONL3YSL CReOVIOWYI0 OYeHOoYHyIlo wiKkany: 3 bamia — ecezda; 2 bamiia — unoeoa, 1 6ann —
HUK0204.

1. BBl TIOCTOSHHO CIIEUTE 3a TMEPEIOBBIM TEJAarOrHYeCKHM OIBITOM, CTPEMHTECh
BHEJPUTh €r0 C Yy4eTOM W3MEHSIONIMXCSA 00pa3oBaTeIbHBIX TMOTPEOHOCTEH O0OIIecTBa,
WHJIMBHUIYIbHOTO CTHJISI BallleH Me1arornyecKon AesiTeIbHOCTH?

2. BbI IOCTOSTHHO 3aHUMaeTeCh caMooOpa3oBaHUEM?

3. Bel mpuuepxuBaeTech ONPENEICHHBIX IearorMuecKux WJeH, pa3BHUBaeTe WX B
MIPOIIeCcCe TeIaroruIecKon AesITeTbHOCTH?

4. BeI coTpyHUYaeTe C HAYIHBIMU KOHCYJIbTAaHTAMHU?

5. BeI BUAHTE MEPCIIEKTHBY CBOCH EATEHHOCTH, POTHO3UpPYeETE ee?

6. Bb1 OTKpBITEI HOBOMY?

Cnacu0o!

O06paboTKa pe3yIbTATOB

OO6paboTka pe3ynbTaTOB MHPOU3BOAUTCA IYyTEM MPOCTOTO MaTEMaTHYEeCKOro IMojcyYeTa
CyMMbI OajsIoOB BCEX 3alOJHEHHBIX aHKET. YPOBEHb BOCIPUUMYUBOCTH MEAArOTUYECKOTO

koJutektuBa K HoBuiecTBaM (K) onpenensercs no popmyne:

K= Kgaxr 1

KMaKC

rie: Kpaxr — pakTHYECKOE KOJMYECTBO 0AJLIOB, MOJIYYCHHBIX BCEMH TIEaroramMy;

Kyaxe — MaKCUMaIbHO BO3MOYKHOE KOJIMYECTBO OamuioB (18).

Jlnsi OIICHKM YPOBHSI BOCIPHUMYHMBOCTH I€JarOTMYECKOT0 KOJUICKTHBA K HOBIIECTBAM
HCIOJIL3YIOTCS CIIEAYIONINE TOKa3aTeu:

K < 0,45 — kpuTHUECKH YPOBEHB;

0,45 < K < 0,65 — Hu3KHi1 ypOBEHB;

0,65 < K < 0,85 — nomycTuMsbIii ypOBEHb;

K > 0,85 — onTuManbsHbIii ypOBEHB.



